

- увеличение стоимости материальных средств - 5898.00 руб.

По состоянию на 1 января 2015 года на лицевом счете Березовского сельского поселения находилось 00.00 тыс. руб. неиспользованных бюджетных средств, что подтверждено выписками органов федерального казначейства.

В Березовском сельском поселении количество граждан, состоящих на воинском учете из числа проживающих на территории поселения (городского округа) составляет 322 человека, что подтверждено отчетом о расходовании субвенций, предоставляемых из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, на 2014 год.

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации 2006 года № 719 «Об утверждении положения о воинском учете» разрешено содержать одного специалиста ВУР.

Распоряжением главы администрации Березовского сельского поселения в связи с доведением Департаментом ФБП Воронежской области лимитов бюджетных обязательств и объемов финансирования на осуществление полномочий по первичному воинскому учету из расчета одного работника по совместительству на 2014 год был утвержден один работник по совместительству.

Средняя заработка платы с учетом начислений на фонд оплаты труда в 2014 году составила 4392.00 руб., в 2015 году составит 4270.00 руб.

Распоряжением главы администрации Березовского сельского поселения №1 от 11.10.2012 г. был принят специалист ВУР **Касьянов Сергей Александрович**.

С данным работником был заключен трудовой договор, определены функциональные обязанности.

На день проверки заработка платы специалисту ВУР выплачена на 30.06.2015 года. Задержки по выплате заработной платы специалисту ВУР в ходе проведения проверки не выявлено.

Нечелевое использование средств на осуществление полномочий по ведению первичного воинского учета в Березовском сельском поселении не выявлено.

Вывод: Организация осуществления первичного воинского учета в органе местного самоуправления оценивается «удовлетворительно».

II.Полнота и достоверность документов первичного воинского учета в органах местного самоуправления.

Количество документов первичного воинского учета (проверялось 10 % документов по ПВУ из каждого состава) выявлены нарушения правил, порядка или требований по их ведению, расхождение содержащихся в них сведений с фактическими данными граждан, а также с карточками регистрации и домовыми книгами, составило 1% от числа проверенных.

Недостатки по ведению документов первичного воинского учета:

- книга учета письменных обращений граждан по вопросам воинского учета ведется не полно.
- в двух учетных карточках отсутствуют подписи начальника отделения отдела военного комиссариата Воронежской области по г.Россошь, Россонскому, Ольховатскому и Подгоренскому районам.

Вывод: Полнота и достоверность документов первичного учета призывников и граждан, пребывающих в запасе, оценивается – «хорошо».

Вывод: Качество осуществления первичного воинского учета призывников и граждан, пребывающих в запасе, оценивается – «хорошо».